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                               ACORDO  
44ª SESSÃO ORDINÁRIA     

1ª SESSÃO LEGISLATIVA      

19ª LEGISLATURA   

REALIZAÇÃO: 16 DE NOVEMBRO DE 2021 - 14h30min   

        

1 – EXPEDIENTE                  

             

1.1. Votação da Ata      

1.2. Leitura do Expediente (1º secretário)    

 

1.3. Inscrição Pinga-Fogo (5 minutos cada vereador) 

1 – Governo:   

2 – Oposição:  

3 – Governo:   

4 – Oposição:                 

5 – Governo:   

 

2 – REPRESENTAÇÕES PARTIDÁRIAS (60 minutos) 
 

Ordem  Partido Tempo em minutos 

1 L/O 05' 

2 L/G 05' 

3 PL 05’ 

4 PTB 05’ 

5 PSDB 05’ 

6 REPUBLICANOS 02’ 

7 PATRIOTA 02’ 

8 PT 05’ 

9 DEM 08’ 

10 CIDADANIA 02’ 

11 DC 02’ 

12 PSOL 02’ 

13 PSB 02’ 

14 SD 02’ 

15 PMN 02’ 

16 MDB 05’ 
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ORDEM DO DIA 
 

 

PROJETO DE LEI Nº 245/19.......Denomina Rua Bernardo Pereira de Vasconcelos um logradouro público na 

cidade do Salvador. 

Com parecer conjunto favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização; e com parecer favorável da Comissão de Planejamento Urbano e Meio Ambiente. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador ALEXANDRE ALELUIA 

 

PROJETO DE LEI Nº 229/20.......Dispõe sobre alteração da denominação do logradouro 2ª Alameda Colina do 

Mar, mapa em anexo, para alameda Ednaldo Santos de Jesus, localizado no bairro de São Marcos, nesta Capital. 

Com parecer conjunto favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento 

e Fiscalização; e Planejamento Urbano e Meio Ambiente. 

Discussão Única – Votação. 

Autor: vereador GERALDO JÚNIOR 

 
PROJETO DE LEI Nº 36/21.......Institui o Dia Municipal do Optometrista no âmbito do Município de 

Salvador, e dá outras providências. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; e Saúde, Planejamento Familiar e Previdência Social. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador GEORGE O GORDINHO DA FAVELA 

 
PROJETO DE LEI Nº 129/21.......Institui o Dia Municipal em memoria as vítimas do Covid 19. 

Com pareceres favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador GERALDO JÚNIOR  

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 49/21..........Cria a Frente Parlamentar sobre Drogas. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador SIDNINHO 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 50/21..........Concede a Medalha Thomé de Souza a Daniel Ribeiro Silva. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador SIDNINHO 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 54/21..........Concede o Título de Cidadão de Salvador ao Sr. Enrique Martin-

Ambrósio Merino. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GERALDO JÚNIOR 

 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 58/21..........Concede a Medalha Thomé de Souza ao senhor Carlos de Souza 

Andrade. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador DANIEL ALVES 

 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 59/21..........Concede o Título de Cidadão de Salvador ao Pastor Jessé dos 

Santos Nunes. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 
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Autor: vereador ANDERSON NINHO 

 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 60/21..........Concede o Título de Cidadão de Salvador a Max Cardoso 

Campos. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ÁTILA DO CONGO 

 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 63/21..........Concede a Medalha Thomé de Souza a Luís Paulo de Oliveira 

Rodrigues (Paulo Vergel). 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador TIAGO FERREIRA 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 72/21..........Concede o Título de Cidadã de Salvador a Renata Vidal. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador PAULO MAGALHÃES JÚNIOR 

 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 73/21..........Concede a Comenda Maria Quitéria à Capitã Aline Muniz Silva 

do Nascimento. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador JOCEVAL RODRIGUES 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 75/21..........Concede a Medalha Thomé de Souza ao senhor André 

Rodrigues Durães. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora DÉBORA SANTANA 

 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 77/21..........Concede o Título de Cidadão de Salvador ao senhor Francisco 

José Pereira de Lima. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador EMERSON PENALVA 

 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 78/21..........Concede a Medalha Thomé de Souza a Hebert Conceição. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ALBETO BRAGA 

 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 79/21..........Concede a Medalha Thomé de Souza a Ana Marcela Cunha. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador MAURÍCIO TRINDADE 

 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 80/21..........Concede a Medalha Thomé de Souza ao Sr. Bel Borba. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ANDRÉ FRAGA 
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PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 81/21..........Concede a Comenda Maria Quitéria a medalhista olímpica 

Beatriz Iasmin Soares Ferreira. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUÍCA  

 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 82/21..........Concede o Título de Cidadão de Salvador a Amonio de Lima 

Silva. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUÍCA  

 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 84/21..........Concede a Medalha Thomé de Souza ao Sr. Antônio Rogério 

Correia Nogueira. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GERALDO JÚNIOR 

 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 86/21..........Concede a Comenda Maria Quitéria a Maria Lúcia Santos 

Rocha. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GERALDO JÚNIOR 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 100/21..........Con Concede o Título de Cidadão de Salvador ao Sr. Lourival 

Almeida Trindade. 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GERALDO JÚNIOR 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 101/21..........Concede a Medalha Thomé de Souza ao Sr. Lourival Almeida 

Trindade. 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GERALDO JÚNIOR 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 354/20........Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, a redução proporcional ou 

suspensão da cobrança da TFF, para bares e restaurantes de Salvador, evitando assim, o fechamento desses 

comércios que se constituem num dos maiores geradores de emprego de nossa capital. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GERALDO JÚNIOR 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 88/21........Indica ao governador, que através do órgão estadual competente 

tome as medidas para a requalificação do histórico DIQUE DO TORORÓ. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador MARCELO MAIA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 278/21........Indica ao prefeito, que determine junto aos órgãos municipais 

competentes a realização de requalificação urbana, incluindo a construção de calçadas, com equipamentos de 

acessibilidades; modernização da iluminação pública; nova pavimentação; arborização; construção de área de 

lazer; substituição de rede pluvial; implantação de canaletas de escoamento pluvial ao longo dos meios fios; 

sinalização de trânsito vertical e horizontal; substituição e implantação de abrigo de parada de ônibus e demais 

intervenções necessárias, no bairro do Engenho F-PL-014-03 Velho de Brotas, no padrão estabelecido pela 

Prefeitura Municipal de Salvador em bairros que já passaram por modernas reestruturações. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 
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Discussão única – Votação. 

Autor: vereador MARCELO MAIA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 345/21........Indica ao ministro da saúde, que promova estudo de viabilidade 

técnica, para implantação de aplicativo e/ou site para os médicos do SUS, Sistema Único de Saúde, possam 

realizar consultas por videoconferência (teleconsultas). 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 350/21........Indica ao governador, o estudo de viabilidade para isenção de 

ICMS da Coelba durante o período de restrições imposto pelo Estado para conter o contágio do Covid-19. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador DANIEL ALVES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 353/21........Indica ao prefeito, que a unidade de saúde de Pirajá seja nomeada 

Unidade de Saúde Raymundo Coelho da Conceição. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ORLANDO PALHINHA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 359/21........Indica ao prefeito, se digne a criar e implementar programa de 

prevenção e combate ao consumo de drogas na adolescência, utilizando, dentre as ações, o estímulo à prática 

esportiva nas escolas da rede pública do município do Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador CLÁUDIO TINOCO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 360/21........Indica ao governador, se digne a criar e implementar programa de 

prevenção e combate ao consumo de drogas na adolescência, utilizando, dentre as ações, o estímulo à prática 

esportiva nas escolas da rede pública em todos os municípios do estado da Bahia e, em especial no município do 

Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador CLÁUDIO TINOCO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 361/21........Indica ao governador, se digne a criar um programa educacional 

de redução da gravidez na adolescência nas escolas da rede pública em todos os municípios do Estado da Bahia. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador CLÁUDIO TINOCO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 362/21........Indica ao prefeito, se digne a criar um programa educacional de 

redução da gravidez na adolescência nas escolas da rede pública no município de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador CLÁUDIO TINOCO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 368/21........Indica ao prefeito, direito de inclusão do exame genético que 

detecta a trombofilia, e ao respectivo tratamento, quando da prescrição de anticoncepcional no pré-natal e na 

prescrição de reposição hormonal na rede de saúde do município de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GEORGE O GORDINHO DA FAVELA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 369/21........Indica ao prefeito, que promova nos bairros do município de 

Salvador, aptos na forma da lei, o Programa de Regularização Fundiária, com fulcro na Lei Complementar nº 

74/2020, aprovada por esta Casa Legislativa, que institui o Programa de Regularização Fundiária no município 

de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ALEXANDRE ALELUIA 
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 373/21........Indica ao prefeito, o estudo de viabilidade técnica através dos 

seus órgãos competentes, a reserva de 5% das vagas de trabalho para a população em situação de rua, durante o 

processo licitatório que objetive a contratação de empresas para a realização de serviços e/ou obras, no âmbito 

do município de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador EMERSON PENALVA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 382/21........Indica ao prefeito, que crie um grupo de trabalho para elaborar o 

regulamento do Estatuto da Igualdade Racial e de Combate à Intolerância Religiosa. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUÍCA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 383/21........Indica ao prefeito, a instalação de brinquedos destinados a 

crianças portadoras de doenças mentais e/ou físicas nos parques e praças municipais. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GEORGE O GORDINHO DA FAVELA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 385/21........Indica ao prefeito, a criação do Programa Médico nas Creches. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GEORGE O GORDINHO DA FAVELA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 388/21........Indica ao prefeito, disponibilização de local no site oficial da 

prefeitura para protocolo de serviço de iluminação pública. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GEORGE O GORDINHO DA FAVELA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 389/21........Indica ao prefeito, a liberação do trabalho no turno que estiver 

cadastrada a vacinação, sem prejuízo na remuneração, dos empregados do setor público, e que seja recomendada 

a mesma medida ao setor privado. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROBERTA CAIRES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 394/21........Indica ao prefeito, sobre aplicação de multa a quem tentar burlar 

ou fraudar informações sobre a vacinação tomada ou não, estabelecidas para imunização contra a COVID-19 no 

município de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ALBERTO BRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 398/21........Indica ao prefeito, nos termos do art. 209, inc. I, do Regimento 

Interno da Câmara Municipal de Salvador, a celebração de parcerias entre o Município e a Fundação Aleixo 

Belov para o fomento das atividades desenvolvidas pela entidade, como instrumento de preservação dos 

ecossistemas, promoção do desenvolvimento social, ambiental, e cultural, bem como F-PL-014-03 para enaltecer 

e incentivar esta entidade de grande relevância para a nossa cidade e para o meio ambiente.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 399/21........Indica ao governador, nos termos do art. 209, inc. I, do 

Regimento Interno da Câmara Municipal de Salvador, que implemente Políticas Públicas de incentivo a 

utilização de energia solar no âmbito do Estado da Bahia, sobretudo a isenção/redução do ICMS - Imposto sobre 

Circulação de Mercadorias e Serviços, como medida de estímulo a expansão do mercado, a preservação do meio 

ambiente e o desenvolvimento social e econômico.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ANDRÉ FRAGA 
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 402/21........Indica ao prefeito, que crie na cidade de Salvador a Campanha 

Coração de Mulher, no sentido de incentivar as mulheres a fazer exames rotineiros para identificação de 

problemas vasculares. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GEORGE O GORDINHO DA FAVELA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 405/21........Indica ao prefeito, nos termos do art. 209, inc. I, do Regimento 

Interno da Câmara Municipal de Salvador, a utilização da área verde B029, de 800 m², listada no Projeto de Lei 

n.º 136/2021 como continuação e ampliação da horta urbana localizada na Rua Paulo VI, no bairro da Pituba, 

para criação do “Parque Agroecológico da Pituba”, como instrumento de política urbana na preservação dos 

ecossistemas, promoção do desenvolvimento social, ambiental, econômico e cultural da população. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 410/21........Indica ao prefeito, que determina, através da Secretaria de Saúde 

do Município, no âmbito de sua competência, a inclusão do Sistema Hora Marcada nos Multicentros de Saúde 

para realização de coleta sanguínea e o acesso aos serviços laboratoriais de imediato pelas crianças atendidas 

nestes estabelecimentos de saúde da Cidade de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador HÉLIO FERREIRA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 411/21........Indica ao Secretário de Desenvolvimento Urbano que solicite a 

Superintendência de Mobilidade, que promova a criação e disponibilize um sistema nos moldes do “filômetro”, 

no qual deverá ser demonstrada em tempo real o nível de intensidade das filas no sistema do Ferry Boat. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROBERTA CAIRES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 412/21........Indica ao Secretário Municipal de Promoção Social, Combate à 

Pobreza, Esportes e Lazer – (SEMPRE) através Diretora de Proteção Social Especial, o retorno das atividades do 

Centro-Dia Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROBERTA CAIRES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 413/21........Indica ao prefeito, proceder a vacinação das crianças e 

adolescentes que precisam ser imunizados contra o COVID-19. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GERALDO JÚNIOR 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 414/21........Indica ao prefeito, que realize a revitalização do final de linha da 

Escola de Menores, localizado na Rua Almirante Tamandaré, no bairro de Paripe.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUÍCA  

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 419/21........Indica ao governador, que através do órgão estadual competente, 

realize o estudo de viabilidade técnica para a implantação de unidade fixa do Serviço de Atendimento ao 

Cidadão – SAC, para atendimento e prestação de serviços públicos diversos, essenciais ao exercício da cidadania 

de todos os baianos, em uma área com um equipamento público subutilizado, a Central de Abastecimento - 

CEASA e o outro desativado, a antiga sede da Empresa Baiana de Alimentos - EBAL, localizada no bairro de 

Brotas, na Av. General Graça Lessa – Ogunjá, local geograficamente estratégico da capital do Estado.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador MARCELO MAIA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 420/21........Indica ao prefeito, que determine junto aos órgãos municipais 

competentes, o estudo de viabilidade técnica para a implantação de mais unidades de Creche Escola no Distrito 
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Sanitário de Brotas do Município de Salvador, tendo como referência as localidades do Engenho Velho de 

Brotas, Cosme de Farias, Candeal de Brotas, Luiz Anselmo e Brotas, dentre outros.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador MARCELO MAIA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 423/21........Indica ao prefeito, se digne a criar um programa no qual pessoas 

possam auxiliar nas atividades escolares da rede municipal de ensino, voluntária e gratuitamente, como Amigos 

da Escola.  

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador CLÁUDIO TINOCO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 431/21........Indica ao governador, a implementação de uma Base do Corpo de 

Bombeiros na Rua Doutor Walter Almeida, Praça do Sol - Periperi, Salvador - BA, 40760-500, promovendo o 

aumento da segurança dos munícipes e de seu patrimônio. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador TIAGO FERREIRA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 436/21........Indica ao prefeito, a instituição de programa social com a 

finalidade de incentivar a doação de cadeiras de roda e de banho, andadores, muletas, bengalas e outros 

equipamentos assemelhados, a fim de que sejam direcionados, nas unidades de saúde, aos cidadãos que fazem 

uso desses equipamentos, de forma permanente ou transitória. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador TIAGO FERREIRA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 437/21........Indica ao governador, que implemente uma Política Estadual de 

Agroecologia e Produção Orgânica, no âmbito do Estado da Bahia, visando a promover ações indutoras de 

transição agroecológica e produção orgânica, orientando o desenvolvimento sustentável e a qualidade de vida 

das populações nas cidades e no campo. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 440/21........Indica ao governador, que articule a assinatura de novo Convênio 

ICMS através do Consórcio Nordeste junto ao Conselho Nacional de Políticas Fazendária (CONFAZ), que seja 

autorizativo e por adesão, visando a (i) a adequação do benefício a todas as componentes da tarifa de energia 

elétrica ativa. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 441/21........Indica ao prefeito, o enquadramento e regulamentação da Ponta 

do Sapocá junto ao Sistema de Áreas de Valor Ambiental e Cultural - SAVAM, com o objetivo de implementar 

planos e programas de gestão, ordenamento e controle, visando à proteção ambiental e cultural, para garantir a 

perenidade dos recursos existentes na região. 
Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 442/21........Indica ao prefeito, que seja garantido aos cidadãos de baixa renda 

do Município de Salvador, por meio de projeto social, o acesso à Internet de qualidade e universal. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora ROBERTA CAIRES 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 445/21........Indica ao prefeito, que o Loteamento Aquarius, localizado no 

bairro da Pituba, passe a ser delimitado e denominado como bairro do município de Salvador, nos termos da Lei 

Municipal n.º 9.278/2017. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 
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Autor: vereador ANDRÉ FRAGA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 451/21........Indica ao prefeito, que realize anualmente, qualificação sobre 

racismo e intolerância religiosa, com base na lei municipal nº 9.451/2019 para os servidores públicos da 

Secretaria de Manutenção da Cidade - SEMAN. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador SÍLVIO HUMBERTO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 452/21........Indica ao prefeito, que envie a esta Casa Legislativa, Projeto de 

Lei que institua o Fundo Municipal de Políticas Afirmativas. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador SÍLVIO HUMBERTO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 453/21........Indica ao governador, que designe a Fundação Pedro Calmon, 

vinculada à Secretaria de Cultura do Estado da Bahia, para criação do Memorial Jaime Sodré. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador SÍLVIO HUMBERTO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 454/21........Indica ao prefeito, que determine a revitalização das estatuas dos 

orixás localizadas no Dique do Tororó. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LUIZ CARLOS SUÍCA  

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 455/21........Indica ao prefeito, que estabeleça a pintura das telhas na cor 

branca de todas as obras do Programa Morar Melhor com o intuito de diminuir a emissão de CO2, reduzir o 

consumo de energia, entre outros fatores. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador SIDNINHO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 456/21........Indica ao prefeito, que realize periodicamente um censo racial na 

Prefeitura Municipal de Salvador. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador SÍLVIO HUMBERTO 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 458/21........Indica ao prefeito, estudo de viabilidade técnica visando a 

nomeação da Praça localizada na rua Alto das Pedrinhas, próximo ao bar do mudo, no bairro de Luís Anselmo 

para Praça Manoel Messias, que foi uma grande liderança do bairro. 
Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador EMERSON PENALVA 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 462/21........Indica ao prefeito, a inclusão de inscrições em braile nos 

corrimãos dos principais pontos turísticos de SalvadoR. 

Com parecer favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador ANDERSON NINHO 

 

MOÇÃO Nº 114/21......Aplauso em comemoração ao Dia da Santa Cruz, celebrado anualmente no dia 14 de 

setembro. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 115/21......Aplauso em comemoração ao Dia de Nossa Senhora das Dores, celebrado em 15 de 

setembro. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 
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MOÇÃO Nº 116/21......Pesar pelo falecimento de Gilvan Reis Ferreira, vice-presidente da Associação de 

Bicicross de Salvador. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador ANDRÉ FRAGA 

 

MOÇÃO Nº 117/21......Congratulações pela medalha olímpica de ouro dos baianos Jefinho, Cássio e Gledson, 

jogadores da Seleção Brasileira do Futebol de 5, que iniciaram sua trajetória no Instituto de Cegos da Bahia 

(ICB). 

Discussão única – Votação 

Autora: Vereadora ROBERTA CAIRES 

 

MOÇÃO Nº 118/21......Aplausos à Universidade Estadual de Feira de Santana (UEFS), pela aprovação das cotas 

nos cursos de pós-graduação. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador SÍLVIO HUMBERTO 

 

MOÇÃO Nº 119/21......Aplauso em comemoração ao Dia do Ortopedista, comemorado no dia 19 de setembro, 

como forma de homenagear os profissionais que cuidam de tudo o que se relaciona ao aparelho locomotor 

humano, ao sistema esquelético e estruturas associadas. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 121/21......Aplauso em comemoração ao dia dedicado à Nossa Senhora de Brotas, celebrado no 3º 

domingo do mês de setembro, que esse ano será no dia 19. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 122/21......Aplausos em comemoração aos 29 anos da Sociedade Brasileira de Arborização Urbana 

– SBAU. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador ANDRÉ FRAGA 

 

MOÇÃO Nº 123/21......Aplausos ao "Outubro Rosa", movimento de conscientização para o controle do câncer 

de mama, que vem sendo realizado desde a década de 1990, durante o transcurso do mês de outubro de cada ano, 

contribuindo decisivamente para a redução da mortalidade. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador LEANDRO GUERRILHA 

 

MOÇÃO Nº 124/21......Congratulações pelo trabalho de excelência prestado pela Unidade de Políticas Públicas 

para Pessoa com Deficiência (UPCD). 

Discussão única – Votação 

Autora: Vereadora ROBERTA CAIRES 

 

MOÇÃO Nº 125/21......Aplauso em comemoração ao Dia do Funcionário Municipal, celebrado em 20 de 

setembro, em homenagem aqueles que trabalham para prefeituras dos municípios. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 126/21......Pesar pelo falecimento de Girlã Carneiro, membro da Federação de Skateboard do 

Estado da Bahia, ocorrido em 20 de setembro de 2021. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador ANDRÉ FRAGA 

 

MOÇÃO Nº 128/21......Aplauso em comemoração ao Dia Nacional do Surdo, que ocorre no próximo dia 26 de 

setembro do corrente ano. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador EMERSON PENALVA 

 

MOÇÃO Nº 129/21......Aplausos e congratulações pelo trabalho de excelência prestado pelo Hospital Santa 

Izabel, nas pessoas de Dra. Joana Valverde, Dr. Heitor Carvalho, Dr. Fernando Bullos e Dra. Tainá Gráia. 

Discussão única – Votação 

Autora: Vereadora DÉBORA SANTANA 
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MOÇÃO Nº 130/21......Congratulação em homenagem ao Dia do Professor, que é comemorado no Brasil 

anualmente em 15 de outubro do corrente ano. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador EMERSON PENALVA 

 

MOÇÃO Nº 131/21......Congratulação em homenagem ao Dia de Nossa Senhora Aparecida, que é comemorado 

no Dia 12 de outubro do corrente ano e é considerado feriado nacional no país. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador EMERSON PENALVA 

 

MOÇÃO Nº 132/21......Aplauso em comemoração ao Dia das Crianças, que ocorre no próximo dia 12 de 

outubro do corrente ano no Brasil. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador EMERSON PENALVA 

 

MOÇÃO Nº 133/21......Aplausos em comemoração aos 30 (trinta) anos de atuação de Gregório do Acarajé. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador ANDRÉ FRAGA 

 

MOÇÃO Nº 134/21......Pesar pelo falecimento do empresário e chefe da auditoria da Assembleia Legislativa da 

Bahia (Alba), senhor Paulo Tannus, deixando uma lacuna na história política da Bahia. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador EMERSON PENALVA 

 

MOÇÃO Nº 135/21......Congratulações pelo gerenciamento de excelência prestado pela Secretaria Municipal de 

Cultura e Turismo (Secult), com a implantação da Cidade da Música da Bahia, novo museu instalado pela 

Prefeitura de Salvador, no bairro do Comércio. 

Discussão única – Votação 

Autora: Vereadora ROBERTA CAIRES 

 

MOÇÃO Nº 136/21......Congratulações pelos 53 anos de trabalho de excelência prestado pela Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais (Apae) no município de Salvador. 

Discussão única – Votação 

Autora: Vereadora ROBERTA CAIRES 

 

MOÇÃO Nº 137/21......Congratulações pelos 31 anos do Hospital Fundação Bahiana de Cardiologia. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador TÉO SENNA 

 

MOÇÃO Nº 138/21......Congratulações pelos 52 anos do Jornal Tribuna da Bahia. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador TÉO SENNA 

 

MOÇÃO Nº 139/21......Aplauso em comemoração ao Dia de São Cosme e Damião, celebrado em 27 de 

setembro. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 140/21......Aplauso em comemoração ao dia dedicado à Nossa Senhora de Nazaré, celebrado no 2º 

domingo do mês de outubro, que esse ano será no dia 10. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 141/21......Aplauso em comemoração ao dia dedicado a São Francisco de Assis, celebrado no dia 

04 do mês de outubro. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 142/21......Aplauso em comemoração ao dia dedicado à Nossa Senhora do Rosário, celebrado 

anualmente no dia 07 de outubro. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 
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MOÇÃO Nº 143/21......Aplauso em comemoração ao dia da fundação da Paróquia São Caetano da Divina 

Providência, celebrado anualmente no dia 07 de outubro. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 145/21......Aplauso em comemoração ao Dia do Fisioterapeuta e do Terapeuta Ocupacional, 

comemorado anualmente no dia 13 de outubro. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 146/21......Congratulação pelo Dia do Servidor Público, que é celebrado anualmente em 28 de 

outubro. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador EMERSON PENALVA 

 

MOÇÃO Nº 147/21......Aplauso em comemoração ao Dia de Santa Teresa D’ Vila, celebrado anualmente no dia 

15 de outubro de 2021. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 148/21......Aplauso em comemoração ao dia da Fundação da Paróquia Nossa Senhora do 

Guadalupe, celebrado anualmente no dia 16 de outubro. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 149/21......Aplauso em comemoração ao Dia do Médico, celebrado anualmente no dia 18 de 

outubro, como forma de homenagear os médicos e todos esses profissionais. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 150/21......Congratulações em comemoração aos 47 anos de fundação do Laboratório LPC. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador EMERSON PENALVA 

 

MOÇÃO Nº 151/21......Congratulações pela celebração dos 59 anos de existência da Universidade Católica de 

Salvador, que ocorre neste dia 18 de outubro do corrente ano. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador EMERSON PENALVA 

 

MOÇÃO Nº 152/21......Aplauso em comemoração ao dia da Fundação da Paróquia São Lucas Evangelista, 

celebrado anualmente no dia 18 de outubro. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 153/21......Aplauso em comemoração ao dia da Fundação da Paróquia Santa Teresinha Doutora 

Igreja celebrado anualmente no dia 19 de outubro. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 154/21......Aplauso em comemoração ao dia da Fundação da Paróquia Santa Dulce dos Pobres 

celebrado anualmente no dia 20 de outubro. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 156/21......Aplausos em comemoração aos 109 (cento e nove) anos do Jornal A Tarde. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador ANDRÉ FRAGA 

 

MOÇÃO Nº 157/21......Congratulação em homenagem ao Dia Nacional do Livro, que é comemorado 

anualmente em 29 de outubro do corrente ano. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador EMERSON PENALVA 
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MOÇÃO Nº 158/21......Congratulações pelo aniversário de 60 anos do Grupo LemosPassos. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador TÉO SENNA 

 

MOÇÃO Nº 159/21......Pesar pelo falecimento músico e maestro Letieres Leite, falecido em 27 de outubro de 

2021. 

Discussão única – Votação 

Autora: Vereadora MARTA RODRIGUES 

 

MOÇÃO Nº 160/21......Aplauso em comemoração ao dia da Fundação da Paróquia Nossa Senhora da Mãe 

Igreja, celebrado anualmente no dia 27 de outubro. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 161/21......Aplauso em comemoração ao dia da Fundação da Paróquia Senhor da Paz, celebrado 

anualmente no dia 27 de outubro. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 162/21......Aplauso em comemoração ao dia da Fundação da Paróquia Nossa Senhora Auxiliadora, 

celebrado anualmente no dia 27 de outubro. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 163/21......Aplauso em comemoração ao dia da Fundação do Santuário Cristo Rei e São Judas 

Tadeu, celebrado anualmente no dia 28 de outubro. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 164/21......Aplauso em comemoração ao dia da Fundação da Paróquia Nossa Senhora da 

Conceição/Valéria, celebrado anualmente no dia 28 de outubro. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

MOÇÃO Nº 165/21......Aplausos em comemoração aos 14 anos do NEOJIBA (Núcleos Estaduais de Orquestras 

Juvenis e Infantis da Bahia). 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador SABÁ 

 

MOÇÃO Nº 166/21......Aplauso em comemoração ao Dia do Radialista, que ocorre oficialmente no Brasil no 

próximo dia 07 de novembro do corrente ano. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador EMERSON PENALVA 

 

MOÇÃO Nº 167/21......Congratulação pelo Dia do Conselheiro Tutelar é celebrado no dia 18 de novembro do 

corrente ano. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador EMERSON PENALVA 

 

MOÇÃO Nº 168/21......Congratulação em homenagem ao Dia Nacional da Alfabetização, comemorado 

anualmente em 14 de novembro, no Brasil. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador EMERSON PENALVA 

 

MOÇÃO Nº 169/21......Congratulação em homenagem ao Dia Mundial do Veganismo, comemorado 

anualmente em 1º de novembro do corrente ano. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador ANDRÉ FRAGA 

 

MOÇÃO Nº 170/21......Congratulação em homenagem ao Dia Nacional da Poesia, comemorado anualmente em 

31 de outubro do corrente ano. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador ANDRÉ FRAGA 
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REQUERIMENTO Nº 208/21......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

homenagem a Jaciara de Jesus Santos, conhecida como Cira do Acarajé de Itapuã. 

Discussão única – Votação 

Autora: Vereadora CRIS CORREIA 

 

REQUERIMENTO Nº 209/21......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em alusão 

aos Blocos Carnavalescos de Matriz Africana, em data a ser definida. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador LEANDRO GUERRILHA 

 

REQUERIMENTO Nº 210/21......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração aos 21 anos do IPESCO – Instituto Permanente Sociedade Civil Organizada, com objetivo de 

discutir a importância do instituo no combate à desigualdade social em salvador, em data a ser marcada. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador HÉLIO FERREIRA 

 

REQUERIMENTO Nº 211/21......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração aos 85 anos da Associação Bahiana de Esperanto (ABE). 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador SÍLVIO HUMBERTO 

 

REQUERIMENTO Nº 212/21......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

homenagem ao GACC-BA 33 anos: juntos no combate ao câncer infanto-juvenil. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador AUGUSTO VASCONCELOS 

 

REQUERIMENTO Nº 213/21......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial para 

discutir sobre a importância do Professor Milton Santos na sociedade brasileira 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador AUGUSTO VASCONCELOS 

 

REQUERIMENTO Nº 214/21......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração aos 68 anos da Petrobrás. 

Discussão única – Votação 

Autora: Vereadora MARTA RODRIGUES 

 

REQUERIMENTO Nº 215/21......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

homenagem aos Síndicos de Condomínios, bem como aos demais profissionais que contribuem para o bom 

funcionamento dos condomínios da cidade de Salvador. Além de entregar, nesta mesma ocasião, o título THE 

BEST OF THE BEST (melhor dos melhores) e o EMPRESA TOP 10 (para as 10 melhores empresas do setor), 

em data a ser posteriormente agendada. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador TÉO SENNA 

 

REQUERIMENTO Nº 216/21......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

Atenção à saúde das pessoas com Doença Falciforme em Salvador: como estamos e como podemos melhorar? 

em data a ser posteriormente agendada. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador MARCELO MAIA 

 

REQUERIMENTO Nº 217/21......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

homenagem aos 25 (vinte e cinco) anos de fundação da instituição Avante – Educação e Mobilização Social, 

com dia e horário a ser estabelecido posteriormente. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador SÍLVIO HUMBERTO 

 

REQUERIMENTO Nº 218/21......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

homenagem ao Dia Internacional da Menina, a ser celebrado no dia 11 de outubro de 2021. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador SÍLVIO HUMBERTO 
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REQUERIMENTO Nº 219/21......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração ao Dia das Diretoras e Diretores Escolares, comemorado em 12 de novembro de 2021. 

Discussão única – Votação 

Autora: Vereadora CRIS CORREIA 

 

REQUERIMENTO Nº 220/21...... Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

comemoração aos 18 anos do IAPAZ – Instituto de Estudos e Ação pela Paz com Justiça Social. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador AUGUSTO VASCONCELOS 

 

REQUERIMENTO Nº 221/21......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial para 

discutir a Importância da Polícia Civil e da Investigação. 

Discussão única – Votação 

Autor: Vereador AUGUSTO VASCONCELOS 

 

REQUERIMENTO Nº 222/21......Requer à Mesa, ouvido o Plenário, a realização de Sessão Especial em 

homenagem aos 30 anos de Babá Pecê, Sacerdote do Terreiro Ilê Axé Oxumarê, a ser realizada virtualmente. 

Discussão única – Votação 

Autora: Vereadora MARTA RODRIGUES 

 


